

中国联通助力打造糯米蕉全产业链

2015年以来,中国联通全面落实“一县一品一产业”帮扶指导方针,大力推广“龙头企业+合作社+农户”组织方式,聚焦易地搬迁集中安置区,帮助贵州省黔西南布依族苗族自治州册亨县发展糯米蕉产业。围绕糯米蕉产业、数字经济领域、消费帮扶等方面,推动当地产业帮扶和农村产业结构调整取得重大突破。

【建网络】补齐数字服务新底座

数字惠农,智慧兴村。中国联通以公共服务设施智慧管理为抓手,用好网络帮扶和资费帮扶,补齐数字经济基础设施短板,缩小“数字鸿沟”,以数据信息共享为主要支撑,在册亨县全面铺开数字乡村建设新模式。

2021年,中国联通与贵州省签订战略合作协议,全面推进数字经济发展,全力推动数字乡村建设。结合册亨县易地扶贫搬迁的实际人口,中国联通投入基础设施建设专项资金。帮扶期间内,中国联通在当地建成基站315个,新建光纤宽带端口1.38万个,并开通册亨首个5G基站,实现行政村、易地扶贫搬迁安置区4G网络及光纤宽带“双百”覆盖。中国联通面向册亨全县推出定向帮扶套餐,减免通信资费,切实让建档立卡户“用得起”通信服务。

【搭平台】助力“册货出山”

中国联通引进多家糯米蕉生产、加工、销售企业,帮助盘活农民专业合作社28个,在省内外建成册亨县绿色农特产品销售形象店面和册亨县农特产品直销店11个,建成糯米蕉大数据扶贫产业

园、糯米蕉苗圃培育基地2个以及糯米蕉产业一体化交易平台、岩架糯米蕉大数据中心。

中国联通先后投入经费253万元,通过农特产品直营店、央企消费帮扶电商平台和中国联通内部商城等,帮助销售农产品7900余万元,直接采购农产品940余万元,持续扩大销售范围。在全国第五个丰收节,中国联通举办“庆丰收 迎盛会”活动,通过“县长讲好册亨丰收故事《年丰时稔·大美册亨》”“分管县长带领布依人家唱响《丰收中国》”等节目,面向全国展播册亨,将“册货出山”推向新的高度。

【扩规模】带动群众增收致富

按照“上规模、强龙头、创品牌、带农户”的发展思路,中国联通依托南北盘江低河谷地区自然条件优势,发展以糯米蕉为主导、多种品种互补的绿色生态“蕉”业。中国联通围绕册亨糯米蕉产业链的培育发展,共计投入1.32亿元,帮扶项目23个,帮助册亨县打造糯米蕉产业生态。

同时,中国联通延链补链,建成糯米蕉现代农业产业园及香蕉农副产品深加工工厂,集糯米蕉产业种植、管护、采摘、销售、加工、旅游于一体,实现一、二、三产业融合发展。糯米蕉相关产业逐渐成为册亨县乡村振兴的支柱产业,让广大群众走上了摆脱贫困共同致富的“致富桥”,户均增收万元以上。

中国联通帮助册亨糯米蕉打造特色品牌,注册“册亨糯米蕉”“百圃源”“册亨优选”等公共品牌,获得农业农村部授予国家地理标志保护产品、中国农产品百



▲糯米蕉大数据扶贫产业园

▲分管县长带领布依人家唱响《丰收中国》

资料图片

强标志性品牌认证和“中国糯米蕉之乡”称号。糯米蕉种植核心区——岩架镇,被列为2019年度全国“一村一品”示范乡镇,品牌效益不断凸显。

近年来,中国联通立足册亨特色优势产业发展,擦亮“中国糯米蕉之乡”品牌。中国联通将持续优化助力乡村振兴

的政策、工作、制度体系,发挥优势,做好网络建设和信息帮扶工作。中国联通将以更有力的举措,凝聚更强大的力量,持续助力册亨县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,让24万布依族群众日子越过越红火。

(新华)



换联通千兆好网 享全家幸福满格

联通智家 幸福满格

家庭权益 欢笑满格

超级WiFi 幸福满格

联通看家 关爱满格

旺铺礼包 财运满格



扫码下载中国联通APP



扫码预约办理

* 本广告仅是要约邀请, 详询许昌联通各营业网点。

广告